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If Yes, Name of the Degree Obtained a�er B.Tech
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Name of the College from where the Higher Studies have been carried out
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How do you �nd the relevance of the Curriculum of your B.Tech Degree in
relevance with Higher Studies ?
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Type of the Higher Studies College
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Basis of Admission in Higher Studies

34 responses

Whether you are an Entrepreneur?
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If Yes, Name of the Firm/Company/Business.
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Address and Contact Details of the Firm/Company/Business.
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Address and Contact Details of the Firm/Company/Business.
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Address of the company
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Salary Package ( Per annum)

34 responses

How do you �nd the relevance of the Curriculum of your B.Tech Degree
with respect to your current Job ?
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How comfo�able were you in Training / Initial Months in your �rst
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To meet the current Job requirements, please specify tools / Novel
Technologies, you used other than what you have learnt during the Degree
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Any other valuable suggestions to the college
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Contact No.
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How well do you think undergraduate programme at SDMCET prepared
you to Think analytically and logically
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How well do you think undergraduate programme at SDMCET prepared
you to Communicate well: wri�en and oral
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you to Acquire new skills and knowledge on your own
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How well do you think undergraduate programme at SDMCET prepared
you to Work e�ectively as a team member
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